
Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

Συγκέντρωση ενάντια στην παράταση των μνημονίων
Πέμπτη 14 Ιουνίου, 1μ.μ., στην ΚΑΜΑΡΑ

Πετυχημένη μπορούμε να χαρακτηρίσουμε τη σημερινή παρέμβαση του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ στη ΔΕΗ Δυτικής Θεσ/νίκης. όχι μόνο αναδείχθηκε το ζήτημα της κοινωνικά ανάλγητης
πολιτικής της ΔΕΗ να απαιτεί από πολυμελείς οικογένειες ανέργων την άμεση καταβολή μερικών
χιλιάδων ευρώ με την απειλή σε διαφορετική περίπτωση να προχωρήσει ακόμη και σε κατάσχεση του
σπιτιού τους (βλ. https://syntonsyllogthes.blogspot.com/2018/06/blog-post_12.html ) αλλά και αναγκάσαμε
τη ΔΕΗ να αποδεχτεί διακανονισμό αποπληρωμής των συσσωρευμένων οφειλών 3 συμπολιτών μας, με
τέτοια προκαταβολή και σε τόσες δόσεις ώστε να μπορούν να ανταπεξέλθουν. Διακανονισμό δηλ. με βάση
τις δυνατότητες του οφειλέτη και όχι τα συμφέροντα των με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια
προσανατολιζόμενων “Επιχειρήσεων Κοινής Ωφέλειας”.

Πέρα όμως από τη δύναμη της κοινωνικής αλληλεγγύης και την απόλυτη ανάγκη αυτή να ξεδιπλωθεί,
αυτό που έχει αξία να δούμε είναι ότι η κατάσταση αυτή που σήμερα αντιμετωπίσαμε δεν είναι τίποτα
άλλο παρά μια εικόνα από το μέλλον που μας ετοιμάζουν κυβέρνηση, Ε.Ε. και κεφάλαιο: Μια κοινωνία
μοιράσματος της φτώχιας μας, στην οποία όλοι και όλες θα ζουν σε μια κατάσταση εναλλαγής ανεργίας
και υποαμειβόμενης εργασίας, χωρίς κοινωνικά δικαιώματα, ούτε τα στοιχειώδη για τη ζωή
εξασφαλισμένα…

Γιατί αυτό που θρασύτατα ο πρωθυπουργός της κοινωνικής καταστροφής και το υπόλοιπο πολιτικό
προσωπικό του κεφαλαίου ονομάζουν “έξοδο από τα μνημόνια” άλλο τίποτα δε σημαίνει παρά μνημονιακά
μέτρα εφ’ όρου ζωής!

Γιατί την Πέμπτη 14 Ιουνίου επιδιώκουν να ψηφίσουν στη Βουλή από το πετσόκομμα των συντάξεων και
την καταβαράθρωση του αφορολόγητου, μέχρι την αύξηση του ΕΝΦΙΑ, την περαιτέρω επιδείνωση των
διατάξεων του ν. Κατσέλη για την “προστασία” της λαϊκής περιουσίας αλλά και το άμεσο ξεπούλημα της
δημόσιας περιουσίας και των αγαθών. Μεταξύ των τελευταίων και η ΔΕΗ, για την οποία μάλιστα
προβλέπεται και η κατάργηση κάθε επιδότησης στις υπηρεσίες κοινής ωφέλειας και άρα η αύξηση των
τιμολογίων της.

Την Πέμπτη 14 Ιουνίου (και κάθε μέρα) να είμαστε στους δρόμους!
για να μην περάσουν τα νέα μέτρα
για την κατάργηση των μνημονίων και όλου του σχετικού νομοθετικού πλαισίου
για το δικαίωμα όλων στη στέγη, το ρεύμα, το νερό, τη θέρμανση, την περίθαλψη
για δουλειά-μισθό-ζωή με αξιοπρέπεια για όλους!

Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
καλεί τους εργαζόμενους και τους άνεργους, τους νέους και τους συνταξιούχους στην
κινητοποίηση των πρωτοβάθμιων σωματείων της πόλης,
την Πέμπτη 14 Ιουνίου, στη 1 το μεσημέρι, στην Καμάρα
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